ООО «Транспортно-экспедиторская фирма «Балт-Форвард» - лицензированный таможенный представитель, включенный в государственный реестр Российских таможенных представителей. Успешно работает на рынке транспортно-экспедиторских и таможенных услуг с 1996 года.
Мы предлагаем Вам сотрудничество в сфере внешнеэкономической деятельности по осуществлению услуг таможенного оформления, консалтинговых услуг, организации логистики.
	Мы берем на себя сложный и трудоемкий процесс, связанный с декларированием товаров в соответствии с выбранной таможенной процедурой и требующий специфических знаний и навыков.
	Это позволит Вашей компании направить весь свой трудовой ресурс на осуществление основной деятельности, не отвлекаясь на проблемы и трудности внешнеэкономической деятельности.
Кроме того, наши специалисты  проведут обстоятельные консультации и разъяснят возникающие непонятные моменты по ВЭД конкретно по Вашей поставке.
Разработаем для Вас оптимальный алгоритм, включая: аналитическую работу, подготовку и контроль всех требуемых документов, организацию транспортной логистики. Произведем предварительные расчеты до начала поставок. 
Уровень ставок по таможенному оформлению зависит от многих факторов:    
- какая таможенная процедура;
- номенклатура товара;  
- необходимость оформления дополнительных разрешительных документов на груз;
- необходимость осуществления дополнительных мер контроля; 
- количество товаров, транспортных средств в одной декларации и прочих условий. 
[bookmark: _GoBack]Стоимость услуги  по оформлению декларации на товары составляет от  10 000 руб. за 1 электронную декларацию (одна товарная позиция без фактического сопровождения в таможенном органе) и более.
Все необходимые услуги, дополнительные расходы,  связанные с оформлением груза  обсуждаются в индивидуальном порядке с каждым клиентом, и, в каждом отдельном случае,  их стоимость согласовывается отдельно.
Выработана система предварительной подачи деклараций на товары, позволяющая не только зафиксировать курс на день подачи, но и в максимально короткие сроки выпускать Ваш груз.
Ежедневный мониторинг позволяет своевременно получать оперативную информацию о наличии либо отсутствии телекс релизов на документы и релизов на вывоз.
Предоставляем Online информирование о статусе поставки. В любой момент можно получить подробную информацию о своем грузе на нашем сайте. По Вашему запросу и исходя из Ваших пожеланий конфигурация отчета может быть любой. 

Мы готовы обсудить любые вопросы по нашему сотрудничеству.

